
女性の化粧行動・意識に関する実態調査 ２０１２

メーク篇

ポーラ文化研究所では、現代女性の化粧や美しさに関する調査を行っています。
2007年からの継続調査「女性の化粧行動・意識に関する実態調査」（第8回目）からメークに関して報告します。
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調査内容に関するお問い合わせ
㈱ポーラ・オルビスホールディングス ポーラ文化研究所

２０１２年９月２６日

【実施概要】

調査名：女性の化粧行動・意識に関する実態調査 2012

調査時期：2012年5月23日（水）18時 ～ 5月28日（月）23時 調査方法：インターネット調査

調査対象：首都圏（埼玉県,千葉県,東京都,神奈川県）に居住する15～64歳の女性1500人 ※中学生を除く

（15～19歳、20～24歳、25～29歳、30～34歳、35～39歳、40～44歳、45～49歳、50～54歳、55～59歳、60～64歳：各150人）

Ⅰ 外で働く女性を中心にみた、メークをする心理・・・・1P

Ⅱ 日々のメーク状況 ・・・・・・・・・・・・・・・・10P

Ⅲ メークアップ化粧品の買われ方 ・・・・・・・・・・16P
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Ⅰ 外で働く女性を中心にみた、メークをする心理

◆Ⅰ-１ ＯＬと他の職業のプロフィール・・・・・・・・・・2P

◆Ⅰ-２ ＯＬのメーク環境別プロフィール・・・・・・・・・3P

◆Ⅰ-３ ＯＬの使用メークアイテム・・・・・・・・・・・・4P

◆Ⅰ-４ ＯＬの＜行わなければならない＞メーク意識・・・・5P

◆Ⅰ-５ ＯＬと他の職業のメーク理由・・・・・・・・・・・6P

◆Ⅰ-６ ＯＬのメーク理由・・・・・・・・・・・・・・・・7P

メークをしなければならないOLは、

メークが好きな人が多く、メーク所要時間も長い。

使っている各種アイテムの使用率も高く、「ファンデーション」といった基本アイテム

以外に、「マスカラ」「アイライナー」といったアイメークにも力を入れている。

OLは、メークを行う頻度が高く、さらにメークをしなければならない環境であるという

認識を持つ人が多い。

メークをする理由をみると、

OLに限らず、どの職業でも「身だしなみとして普通」「きちんとした印象にみせる」が

上位になっている。

メークをする動機付けとして「日常生活でメークをするのが当たり前」という意識が

多くの女性に根付いていると理解される。

□

□

□

※注：本調査では勤務先が自宅外の有職者を「OL」と表記している
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1 2 .7 %

1 .5 %

2 .5 %

5 2 .3 %

5 .6 %

2 5 .5 %

毎日

ほぼ毎日

と きどき

現在は行っ て

いない

特別なと き に

し かし たこ と が

ない

メ ー ク を行 っ た こ と が な い

ＯＬ（本調査では勤務先が自宅外の有職者を指す。全体の43％）は、他の職業よりメークを行
う頻度が高く、毎日またはほぼ毎日メークを行っている人は78％。

また、メークをしなければならない環境計（しなければならい＋どちらかというとしな
ければならない）という認識の人も多く、42％を占める。

Ⅰ-１ ＯＬと他の職業のプロフィール

ＯＬはメーク頻度が高く、メークをしなければならない環境の人が多い。

■Ｆ7．本調査での職業構成 （基数：対象者全員 1500人）

年
代
構
成

メ
ー
ク
頻
度

メ
ー
ク
環
境

OL

専業主婦 学生

4 3 .2

O L（ 勤務先が自宅外）

5 .0

自宅で働いている人

3 9 .7 5 .4 6 .7

無職

(%)

平均年齢：38.1歳 平均年齢：44.1歳 平均年齢：44.1歳 平均年齢：19.1歳

（n=648） （n=75） （n=596） （n=81）

毎日+ほぼ毎日：77.8％ 毎日+ほぼ毎日： 48.0％ 毎日+ほぼ毎日： 57.7％ 毎日+ほぼ毎日： 60.5％

しなければならない
環境計：42.4％

しなければならない
環境計：24.0％

しなければならない
環境計：16.4％

しなければならない
環境計：23.5％

自宅で働いている人 専業主婦 学生

4 0 .0 %

2 1 .3 %

4 .0 %

2 6 .7 %

5 .3 %

2 .7 %

毎日

ほぼ毎日
と きどき

メ ー ク を行 っ た こ と が な い

現在は行っ て

いない

特別なと き にし

かし たこ と が

ない

3 1 .2 %

0 .7 %

3 .5 %

3 3 .7 %

6 .9 %

2 4 .0 %

毎日

ほぼ毎日

と きどき

メ ー ク を行 っ た こ と が な

い

現在は行っ て

いない

特別なと き にし

かし たこ と がな

い

1 4 .8 %

1 7 .3 %1 2 .3 %

4 3 .2 %

2 .5 %

9 .9 %

毎日

ほぼ毎日

と きどき

現在は行っ て

いない

特別なと き にし

かし たこ と が

ない

メ ー ク 行 っ た

こ と が な い

5 4 .9 %

4 2 .4 %

2 .6 %

し なければ

なら ない環境

し てはいけない環境

どちら でも よい

環境

7 6 .0 %

2 4 .0 %

0 .0 %

し なければ

なら ない環境

し てはいけない環境

どちら でも よい環境

1 .3 %

1 6 .4 %

8 2 .2 %

し なければ

なら ない環境

し てはいけない環境

どちら でも よい環境

1 4 .8 %

2 3 .5 %

6 1 .7 %

し なければ

なら ない環境

し ては

いけない

環境

どちら でも よい環境

2 1 .5 %

5 . 2 % 8 . 8 %

1 9 . 9 %

2 3 .8 %

2 0 .8 %

1 0 代後半

2 0 代

3 0 代

5 0 代

6 0 代以上

4 0 代

1 3 .3 %

1 4 .7 %

2 5 .3 %

1 6 .0 %

2 6 .7 %

4 . 0 %

1 0 代後半

2 0 代

3 0 代5 0 代

6 0 代以上

4 0 代

1 6 .1 %

2 1 .5 %

1 . 2 %

2 3 . 2 %

1 6 .6 %

2 1 .5 %

1 0 代後半

2 0 代

3 0 代
5 0 代

6 0 代以上

4 0 代
7 7 .8 %

0 . 0 %

1 9 . 8 %

2 . 5 %

1 0 代後半

2 0 代

4 0 代
3 0 代、

5 0 ～6 0 代

■ 職業別プロフィール

心理
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Ⅰ-２ ＯＬのメーク環境別プロフィール

メークをしなければならない環境の女性は、

メークが好きな人が多く、メーク頻度が高く、メーク所要時間が長い。

年
代
構
成

メ
ー
ク
好
意
度

メ
ー
ク
頻
度

メ
ー
ク
所
要
時
間

メークをしなければ
ならない環境のＯＬ

平均年齢：36.0歳 平均年齢：39.7歳

好き計：66.2％ 好き計：51.7％

毎日実行率
（毎日+ほぼ毎日）

：93.8％

毎日実行率
（毎日+ほぼ毎日）

：66.0％

平均時間：16.3分 平均時間：12.2分

2 5 .5 %

2 . 9 %

1 0 . 9 %

1 7 .1 %

2 6 .5 %

1 7 .1 %

1 0 代後半

2 0 代

3 0 代

4 0 代

5 0 代

6 0 代以上

1 8 . 5 %

7 . 0 %

2 3 . 6 %

2 1 . 7 %2 2 . 0 %

7 . 2 %

1 0 代

後半

2 0 代

3 0 代
4 0 代

5 0 代

6 0 代

以上

3 2 .4 %

1 .5 %

4 9 .1 %

1 7 .1 %

非常に好き

である
あまり 好き

ではない

非常に好きではない

やや好き

である

9 .9 %

3 8 .3 %

1 1 .0 %

4 0 .8 %

非常に好き

である

あまり 好き

ではない

非常に好き

ではない

やや好き

である

5 .5 %

0 .0 %
0 .4 %

6 2 .5 %

0 .4 %

3 1 .3 %

毎日

ほぼ毎日

と きどき

現在は行っ ていない

特別なと き にし か

し たこ と がない

メ ーク 行っ たこ と がない

1 8 .0 %

2 1 .2 %

9 .4 %

4 4 .8 %

4 .0 %

2 .7 %

毎日

ほぼ毎日

と き どき

メ ーク 行っ たこ と がない

現在は行っ て

いない

特別なと き に

し かし たこ と

がない

2 8 .6 %

1 3 .6 %

1 0 .3 %

2 7 .8 %

1 4 .7 %

5 .1 %

１ ～５ 分

６ ～１ ０ 分

１ ６ ～２ ０ 分

２ １ ～

３ ０ 分

３ １ 分以上

１ １ ～１ ５ 分
2 5 .6 %

1 .3 %

1 0 .2 %

3 3 .2 %

4 .5 %

2 5 .2 %

１ ～５ 分

６ ～１ ０ 分

１ ６ ～

２ ０ 分

２ １ ～３ ０ 分
３ １ 分以上

１ １ ～１ ５ 分

＞

＞

＞

メークをするのはどちらでもよい＋
してはいけない環境のＯＬ

■ ＯＬのメーク環境別のプロフィール

（n=275） （n=373）

心理
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メークをしなければならない環境のＯＬと

どちらでもよい+メークをしてはいけない環境のＯＬを比較すると

前者は、

「ファンデーション」以外の全アイテムで使用率が高い。

特に、「マスカラ」「アイライナー」のアイメークアイテムの使用率の差が大きい。

一方、「ファンデーション」「口紅」は差が小さく、メーク環境にかかわらず使用

されている。

Ⅰ-３ ＯＬの使用メークアイテム

メークをしなければならない環境のＯＬは、アイメークをよくしている。

（ n ）

フ
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ー
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ョ
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ー
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ク
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ー
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ア
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ェ
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ス
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グ
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Ｂ
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ッ

プ

ラ

イ

ナ

ー

フ

ェ

イ

ス

カ

ラ

ー

コ

ン

ト

ロ

ー

ル

カ

ラ

ー

そ

の

他

の

ベ

ー

ス

メ

ー

ク

そ

の

他

の

ポ

イ

ン

ト

メ

ー

ク

ア

イ

メ

ー

ク

使

用

　

計

リ

ッ

プ

メ

ー

ク

使

用

　

計

ベ

ー

ス

メ

ー

ク

使

用

　

計

平

均

反

応

個

数

(5 8 6 ) 8 9 .8 8 1 .4 7 6 .5 7 3 .0 7 0 .1 6 8 .9 6 5 .7 6 3 .5 5 8 .7 5 5 .3 4 7 .3 3 5 .3 3 2 .4 2 6 .6 2 1 .5 1 .2 1 .4 9 2 .3 8 7 .2 9 8 .3 8 .6 9

メ ーク をし なければなら ない環境 (2 7 3 ) 8 9 .7 8 6 .4 7 8 .0 7 7 .3 7 7 .7 7 5 .5 7 6 .2 7 3 .3 6 1 .9 6 2 .3 5 0 .9 3 9 .9 3 7 .4 3 1 .9 2 7 .1 0 .0 1 .5 9 6 .0 8 8 .6 9 8 .5 9 .4 7

どちら でも よい+メ ーク をし てはいけない環境 (3 1 3 ) 8 9 .8 7 7 .0 7 5 .1 6 9 .3 6 3 .6 6 3 .3 5 6 .5 5 5 .0 5 5 .9 4 9 .2 4 4 .1 3 1 .3 2 8 .1 2 2 .0 1 6 .6 2 .2 1 .3 8 9 .1 8 5 .9 9 8 .1 8 .0 0

-0 .1 +9 .4 +2 .9 +8 .0 +1 4 .1 +1 2 .2 +1 9 .7 +1 8 .3 +6 .0 +1 3 .1 +6 .8 +8 .6 +9 .3 +9 .9 +1 0 .5 -2 .2 +0 .2 +6 .9 +2 .7 +0 .4

全体

メ ーク

環境

メ ーク 環境差分

（ し なければいけない-どちら でも +し てはいけない）

0

2 0

4 0

6 0

8 0

1 0 0

全体

メークをしなければならない環境

どちら でも よい+メ ーク をし てはいけない環境

(% )

■Ｑ4 ＯＬの現使用メークアップアイテム使用頻度※化粧直しを含む（基数：メークを行っているＯＬ 586人）

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

※本調査報告では
「ベースメーク」はアンダーメーク（下地料）・コントロールカラー・コンシーラー・ファンデーション・その他のベースメーク、
「ポイントメーク」はアイシャドー・アイブロー・アイライナー・マスカラ・チークカラー・フェイスカラー・フェイスパウダー（お粉）・リップラ
イナー・口紅・リップグロス・その他のポイントメーク、
「アイメーク」はアイシャドー・アイブロー・アイライナー・マスカラ
「リップメーク」はリップライナー・口紅・リップグロス を指す。

心理
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Ⅰ-４ ＯＬの＜行わなければならない＞メーク意識

メークをしなければならない環境という認識をもっていても、行わなければならない
具体的なメークは特にないという意識の人が過半数。

＜行わなければならない・行ったほうがよい＞メークがある場合のトップは、

「ベースメーク」。

■Ｑ11-2 ＯＬの勤務先で行わなければならない・行ったほうがよいメークの有無
（基数：ＯＬ 且つ メークをしなければならない環境 275人）

6 0 .7 %

3 9 .3 %
特にない

ある

メークをしなければならない環境のＯＬへの

「＜行わなければならない・行ったほうがよい＞メークは」の問いに

６割が、「特にない」と回答。

「ある」人（108人）のメークの種類

（108人）

（167人）

ベースメーク 78.7％

唇へのメーク 69.4％

眉へのメーク 67.6％

ほほへのメーク 43.5％

まぶたへのメーク 41.7％

まつ毛へのメーク 36.1％

目のふちへのメーク 31.5％

心理
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に
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現
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ク
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意
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す

る
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る
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潮
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に

あ
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せ

る

た

め そ

の

他

特

に

具

体

的

な

理

由

は

な

い

OL

（勤務先でのメーク理由）
(586) 59.6 46.4 36.3 34.6 29.2 24.7 22.2 16.4 16.2 15.5 14.3 12.8 12.5 10.4 10.4 9.7 5.3 4.8 1.5 9.7

自宅で働いている人

（勤務先でのメーク理由）
(66) 45.5 53.0 30.3 30.3 25.8 31.8 28.8 21.2 22.7 19.7 10.6 18.2 19.7 4.5 12.1 12.1 9.1 6.1 1.5 16.7

専業主婦

（ふだんのメーク理由）
(530) 59.4 46.8 33.4 38.1 29.8 23.6 23.6 22.1 16.8 13.6 15.5 11.9 17.7 7.0 8.5 5.3 3.8 3.2 4.0

学生

（学校でのメーク理由）
(61) 52.5 42.6 32.8 41.0 39.3 29.5 37.7 29.5 16.4 13.1 16.4 27.9 21.3 11.5 21.3 18.0 8.2 0.0 14.8

職

業

別

0

20

40

60
OL 
（勤務先でのメーク理由）

自宅で働いている人
（勤務先でのメーク理由）

専業主婦
（ふだんのメーク理由）

学生
（学校でのメーク理由）

(%)

Ⅰ-５ ＯＬと他の職業のメーク理由

ＯＬ・自宅で働いている人・専業主婦・学生ともにメーク理由は、

「身だしなみとして普通」「きちんとした印象にみせる」がトップ。

■Ｑ13Ｑ15 職業別のメーク理由 （基数：メーク現実行者）

■Ｑ13Ｑ15 職業別のメーク理由※上位 （基数：メーク現実行者）

OL
（勤務先でのメーク理由）

（ｎ=586)
自宅で働いている人
（勤務先でのメーク理由）

（ｎ=66)
専業主婦
（ふだんのメーク理由）

（ｎ=530)
学生
（学校でのメーク理由）

（ｎ=61)

1位
身だしなみとしてメークをす
るのが普通だから

59.6％
きちんとした印象にみせるた
め

53.0％
身だしなみとしてメークをす
るのが普通だから

59.4％
身だしなみとしてメークをす
るのが普通だから

52.5％

2位
きちんとした印象にみせるた
め

46.4％
身だしなみとしてメークをす
るのが普通だから

45.5％
きちんとした印象にみせるた
め

46.8％
きちんとした印象にみせるた
め

42.6％

3位
メークをしていないのは恥ず
かしいから

36.3％
いきいきとした印象に見せる
ため

31.8％
自分の気になるところをカ
バーするため

38.1％
自分の気になるところをカ
バーするため

41.0％

4位
自分の気になるところをカ
バーするため

34.6％
メークをしていないのは恥ず
かしいから

メークをしていないのは恥ず
かしいから

33.4％
自分の気になるところを補整
するため

39.3％

5位
自分の気になるところを補整
するため

29.2％
自分の気になるところをカ
バーするため

自分の気になるところを補整
するため

29.8％
自分の顔がより魅力的に見
えるように

37.7％

6位
いきいきとした印象に見せる
ため

24.7％
自分の顔がより魅力的に見
えるように

28.8％
いきいきとした印象に見せる
ため

23.6％
メークをしていないのは恥ず
かしいから

32.8％

7位
自分の顔がより魅力的に見
えるように

22.2％
自分の気になるところを補整
するため

25.8％
自分の顔がより魅力的に見
えるように

23.6％
いきいきとした印象に見せる
ため

服などと合わせてイメージ
アップをはかるため

30.3％

29.5％

ＯＬと専業主婦ではメーク理由に大きな差はみられない。

学生では「顔がより魅力的に見えるように」「イメージアップ」「印象をより強く」

「意図する印象」といった、より積極的に印象をつくろうとするメーク理由が

他職業より多い。

心理
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Ⅰ-６ ＯＬのメーク理由

ＯＬの勤務先でのメーク理由は、

１位 「身だしなみとしてメークをすることが普通」60％

２位 「きちんとした印象にみせるため」47％

３位 「メークをしていないと恥ずかしいから」36％

勤務先とプライベートでのメーク理由をみると、

勤務先では「身だしなみ」「きちんとした印象」などの社会性の意識が高く、

プライベートでは「顔が魅力的に見えるように」「自分なりのスタイルを表現」の

自己表現を意識した理由が勤務先よりやや多い。

■Ｑ13-1．2 ＯＬの勤務先・プライベートのメーク理由 （基数：メークを行っているＯＬ 586人）

ＯＬのメーク理由トップは、「身だしなみとしてメークするのが普通」。

（n）

身

だ

し

な

み

と

し

て

メ

ー

ク

を

す

る

の

が

普

通

だ

か

ら

き

ち

ん

と

し

た

印

象

に

み

せ

る

た

め

メ

ー

ク

を

し

て

い

な

い

の

は

恥

ず

か

し

い

か

ら

自

分

の

気

に

な

る

と

こ

ろ

を

カ

バ

ー

す

る

た

め

自

分

の

気

に

な

る

と

こ

ろ

を

補

整

す

る

た

め

い

き

い

き

と

し

た

印

象

に

見

せ

る

た

め 自

分

の

顔

が

よ

り

魅

力

的

に

見

え

る

よ

う

に

服

な

ど

と

合

わ

せ

て

イ

メ

ー

ジ

ア

ッ

プ

を

は

か

る

た

め

メ

ー

ク

を

し

た

顔

が

他

人

に

見

せ

る

自

分

の

顔

だ

か

ら

自

分

の

印

象

を

自

然

に

見

せ

る

た

め

他

人

か

ら

変

だ

と

思

わ

れ

な

い

た

め

整

っ

た

顔

立

ち

に

見

せ

る

た

め

自

分

な

り

の

ス

タ

イ

ル

を

表

現

す

る

た

め

周

囲

の

仲

間

と

協

調

す

る

た

め

自

分

の

印

象

を

よ

り

強

く

す

る

た

め

自

分

が

意

図

す

る

印

象

に

近

づ

け

る

た

め

世

間

の

風

潮

や

流

行

に

あ

わ

せ

る

た

め 仕

事

内

容

で

メ

ー

ク

を

す

る

必

要

が

あ

る

か

ら

そ

の

他

特

に

具

体

的

な

理

由

は

な

い

平

均

反

応

個

数

(586) 59.6 46.4 36.3 34.6 29.2 24.7 22.2 16.4 16.2 15.5 14.3 12.8 12.5 10.4 9.7 5.3 4.8 10.4 1.5 9.7 4.24

(586) 41.1 29.2 28.0 31.2 28.2 20.6 27.5 19.8 13.0 11.6 9.4 11.9 16.9 5.8 10.2 6.3 5.1 1.5 1.7 13.3 3.68

勤務先でのメーク理由

プライベートでのメーク理由

0

20

40

60

80

勤務先でのメーク理由

プライベートでのメーク理由

(%)

心理
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Ⅱ 日々のメーク状況

◆Ⅱ-１ メーク好意度 ・・・・・・・・・・・・・・・・・9P

◆Ⅱ-２ メークを行う頻度・・・・・・・・・・・・・・・10P

◆Ⅱ-３ メークアイテム使用率 ・・・・・・・・・・・・11P

◆Ⅱ-４ メークアイテム使用頻度 ・・・・・・・・・・・12P

◆Ⅱ-５ 重視しているメークアイテム・・・・・・・・・・14P

メークを行っているのは、女性全体の約9割に達しており、

過半数の女性は、メークをすることが好きと答えている。

□

日々のメークで最も重視されているアイテムは「ファンデーション」。

20代以上の使用率は9割にのぼり、メークの基本アイテムとなっている。

□

□ 年代別には、若年層では「マスカラ」「アイライナー」といったアイメークが

盛んである。

また、年齢を重ねるにしたがって、「口紅」の使用率が高くなるのも、世代間

の違いとなっている。
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女性の55％がメークが好き（非常に好き+やや好き）

特に、20代前半以下の若い年代では「非常に好き」が約２割に達し、好意度が高い。

Ⅱ-１ メーク好意度

女性の過半数が、メークを行うことが好き。

■Ｑ1 メークを行うことへの好意度 （基数：対象者全員 1500人）

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ
(%)

（ n ）

(1 500 ) 5 4 .7 4 5 .3

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 5 0 ) 6 0 .0 4 0 .0

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 5 0 ) 6 2 .0 3 8 .0

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 5 0 ) 6 2 .0 3 8 .0

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 5 0 ) 5 5 .3 4 4 .7

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 5 0 ) 5 4 .0 4 6 .0

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 5 0 ) 4 6 .7 5 3 .3

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 5 0 ) 5 1 .3 4 8 .7

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 5 0 ) 4 8 .0 5 2 .0

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 5 0 ) 5 0 .0 5 0 .0

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 5 0 ) 5 7 .3 4 2 .7

年

代

別

メ ーク が

好きな人

メ ーク が

好きでは

ない人

全体 1 2 .6

2 1 .3

1 9 .3

1 6 .7

1 2 .7

9 .3

1 0 .7

1 0 .0

6 .0

1 0 .7

9 .3

4 2 .1

3 8 .7

4 2 .7

4 2 .7

4 4 .7

3 6 .0

4 1 .3

4 2 .0

3 9 .3

4 8 .0

3 6 .9

3 0 .7

2 8 .0

3 2 .7

4 0 .0

4 0 .7

3 9 .3

4 4 .7

8 .5

9 .3

1 0 .0

5 .3

4 .7

5 .3

1 4 .7

9 .3

5 .3

7 .3

非常に好き である やや好き である

4 5 .3

3 8 .7

あまり 好き ではない

3 8 .7

3 5 .3

1 3 .3

非常に好き ではない

状況
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Ⅱ-２ メークを行う頻度

女性の88％が、メークを行っている。

毎日+ほぼ毎日行っている人も64％。

（ n ）

(1 500 ) 6 4 .0 8 7 .5

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 5 0 ) 6 0 .7 8 0 .0

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 5 0 ) 6 4 .0 8 7 .3

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 5 0 ) 6 4 .0 8 9 .3

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 5 0 ) 7 0 .7 9 4 .0

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 5 0 ) 6 9 .3 9 0 .7

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 5 0 ) 5 9 .3 8 2 .0

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 5 0 ) 6 2 .0 8 8 .0

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 5 0 ) 6 6 .0 8 4 .7

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 5 0 ) 6 5 .3 9 0 .0

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 5 0 ) 5 8 .7 8 9 .3

全体

メ ーク

毎日+ほぼ

毎日実行者

メ ーク

現実行者

年

代

別

2 3 .1

1 7 .3

2 2 .7

2 3 .3

2 8 .7

2 8 .0

2 2 .0

1 6 .0

2 3 .3

2 4 .0

2 6 .0

4 0 .9

4 3 .3

4 1 .3

4 2 .0

4 1 .3

3 7 .3

4 6 .0

4 2 .7

4 1 .3

3 2 .7

2 3 .5

1 9 .3

2 3 .3

2 5 .3

2 3 .3

2 1 .3

2 6 .0

1 8 .7

2 4 .7

3 .3

2 .7

2 .0

4 .0

0 .7

3 .3

6 .0

3 .3

3 .3

2 .0

7 .1

1 0 .0

6 .0

4 .7

5 .3

4 .7

1 0 .0

8 .7

8 .7

6 .0

6 .7

2 .1

7 .3

4 .7

2 .0

0 .0

1 .3

2 .0

0 .0

0 .7

0 .7

2 .0

4 0 .7

3 0 .7

2 2 .7

6 .0

毎日メ ーク を

行っ ている

ほぼ毎日メ ーク を

行っ ている

と き どき メ ーク を

行っ ている

行っ たこ と は

あるが、 現在は

行っ ていない

今まで特別な

と き し かメ ーク を

し たこ と がない

今までメ ーク

自体をまっ たく

行っ たこ と がない

■Ｑ2 メークを行う頻度（基数：対象者全員 1500人）

メーク現実行者

(%)
※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

状況
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２０代以下の若い年代では「マスカラ」「アイライナー」といったアイメークの使用率
が他年代より高い。

「口紅」使用率は３０代前半以下では約６割以下だが、４０代以上では９割以上。

Ⅱ-３ メークアイテム使用率

使用アイテムのトップ３は

「ファンデーション」88％、「アイシャドー」「口紅」77％。

（ n )

フ

ァ

ン

デ

ー

シ

ョ

ン

ア

イ

シ

ャ

ド

ー

口

紅

ア

イ

ブ

ロ

ー

チ

ー

ク

カ

ラ

ー

ア

ン

ダ

ー

メ

ー

ク

（

下

地

料

）

マ

ス

カ

ラ

ア

イ

ラ

イ

ナ

ー

フ

ェ

イ

ス

パ

ウ

ダ

ー

（

お

粉

）

リ

ッ

プ

グ

ロ

ス

Ｂ

Ｂ

ク

リ

ー

ム

コ

ン

シ

ー

ラ

ー

リ

ッ

プ

ラ

イ

ナ

ー

フ

ェ

イ

ス

カ

ラ

ー

コ

ン

ト

ロ

ー

ル

カ

ラ

ー

そ

の

他

の

ベ

ー

ス

メ

ー

ク

そ

の

他

の

ポ

イ

ン

ト

メ

ー

ク

ア

イ

メ

ー

ク

使

用

　

計

リ

ッ

プ

メ

ー

ク

使

用

　

計

ベ

ー

ス

メ

ー

ク

使

用

　

計

チ

ー

ク

カ

ラ

ー

　

フ

ェ

イ

ス

カ

ラ

ー

使

用

　

計

（

使

用

ア

イ

テ

ム

種

数

）

平

均

反

応

個

数

(1 3 1 3 ) 8 8 .1 7 7 .1 7 6 .8 7 2 .6 6 9 .0 6 8 .3 6 4 .1 6 1 .2 5 8 .4 5 4 .4 4 8 .4 3 3 .6 3 2 .4 2 5 .4 2 0 .0 1 .4 1 .2 9 0 .3 8 8 .5 9 8 .2 7 0 .8 8 .5 2

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 2 0 ) 7 7 .5 9 5 .0 4 5 .0 7 0 .8 8 0 .8 6 3 .3 8 9 .2 8 5 .8 5 2 .5 5 9 .2 5 3 .3 3 4 .2 2 3 .3 1 7 .5 1 3 .3 1 .7 3 .3 9 9 .2 7 0 .8 9 7 .5 8 1 .7 8 .6 6

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 3 1 ) 8 9 .3 8 4 .7 5 8 .8 8 5 .5 8 3 .2 7 8 .6 8 5 .5 8 1 .7 6 1 .1 6 7 .9 4 5 .0 4 5 .8 3 1 .3 3 0 .5 2 7 .5 1 .5 2 .3 9 6 .2 8 4 .0 9 9 .2 8 4 .0 9 .6 0

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 3 4 ) 8 5 .8 8 2 .1 5 9 .7 7 8 .4 7 8 .4 7 7 .6 8 2 .1 7 5 .4 5 6 .7 6 4 .2 5 5 .2 3 5 .8 2 9 .1 3 2 .1 2 6 .9 0 .0 0 .7 9 5 .5 7 6 .9 9 7 .8 7 9 .1 9 .2 0

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 1 ) 8 6 .5 7 4 .5 6 3 .8 7 4 .5 7 6 .6 6 9 .5 6 9 .5 6 2 .4 5 2 .5 5 8 .9 4 7 .5 3 1 .2 2 7 .7 1 9 .9 2 4 .1 0 .0 0 .7 9 0 .1 8 1 .6 9 9 .3 7 6 .6 8 .4 0

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 3 6 ) 9 2 .6 7 7 .2 7 9 .4 7 3 .5 6 4 .7 7 2 .8 6 2 .5 5 4 .4 5 4 .4 5 7 .4 4 3 .4 3 5 .3 2 8 .7 2 1 .3 1 7 .6 2 .2 0 .0 9 1 .2 8 9 .0 1 0 0 .0 6 5 .4 8 .3 8

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 2 3 ) 8 9 .4 6 6 .7 9 0 .2 6 7 .5 5 8 .5 6 5 .0 5 2 .0 5 6 .9 5 5 .3 5 5 .3 3 9 .8 3 5 .0 3 2 .5 2 4 .4 1 2 .2 1 .6 2 .4 8 7 .0 9 8 .4 9 6 .7 5 9 .3 8 .0 5

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 3 2 ) 9 2 .4 7 6 .5 9 1 .7 6 8 .2 5 9 .8 6 8 .2 5 8 .3 5 3 .8 6 1 .4 5 6 .8 5 0 .8 3 4 .1 3 7 .1 2 8 .8 2 2 .0 2 .3 0 .8 8 7 .1 9 7 .7 9 7 .7 6 2 .1 8 .6 3

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 2 7 ) 8 6 .6 7 6 .4 9 1 .3 7 4 .0 5 7 .5 5 8 .3 5 4 .3 5 2 .0 5 8 .3 4 9 .6 5 5 .9 3 6 .2 3 3 .1 3 0 .7 1 9 .7 0 .0 0 .0 8 9 .0 9 5 .3 9 6 .1 6 3 .8 8 .3 4

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 3 5 ) 9 1 .9 7 2 .6 9 1 .9 6 9 .6 6 9 .6 7 1 .9 4 8 .9 4 9 .6 6 9 .6 4 0 .0 4 6 .7 3 3 .3 4 3 .0 2 3 .0 2 0 .0 0 .7 0 .7 8 8 .1 9 4 .1 9 9 .3 7 1 .1 8 .4 3

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 3 4 ) 8 8 .1 6 6 .4 9 5 .5 6 3 .4 6 0 .4 5 6 .7 3 9 .6 4 1 .8 6 1 .9 3 5 .1 4 7 .0 1 5 .7 3 7 .3 2 5 .4 1 4 .9 4 .5 1 .5 7 9 .9 9 7 .0 9 8 .5 6 4 .2 7 .5 5

全体

年

代

別

0

20

40

60

80

100
(% )

■Ｑ4 現使用メークアイテム一覧（基数：メーク現実行者 1313人）※化粧直しを含む

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ (%) (個)

状況



２０１２

－ 12 －

「ファンデーション」はメークの基本アイテム。

「アイブロー」は眉メークをする事を前提とした素顔の女性も多いためと推測される。

Ⅱ-４ メークアイテム使用頻度①

週5日以上使うアイテムのトップ２は、「ファンデーション」「アイブロー」。

■Ｑ4 アイテム使用頻度（基数：メーク現実行者 1313人）
週5回以上（毎日+週に5～6回くらい）のスコアが多い順

(%)

状況

（n）

ファンデーション (1313) 60.5

アイブロー (1313) 52.8

アンダーメーク（下地料） (1313) 49.2

口紅 (1313) 48.0

アイシャドー (1313) 47.3

チークカラー (1313) 42.1

アイライナー (1313) 36.4

フェイスパウダー（お粉） (1313) 33.7

マスカラ (1313) 30.8

ＢＢクリーム (1313) 26.1

リップグロス (1313) 24.4

コンシーラー (1313) 15.4

リップライナー (1313) 14.7

フェイスカラー (1313) 12.3

コントロールカラー (1313) 9.3

週5回
以上計

33.9

31.2

30.3

27.3

24.8

22.3

19.9

18.7

16.1

14.1

12.6

8.0

8.1

6.4

4.6

26.6

21.6

18.9

20.7

22.5

19.8

16.5

15.0

14.7

12.0

11.8

7.4

6.5

5.9

4.6

11.7

8.6

8.3

10.3

9.9

9.4

8.2

8.1

8.6

6.9

8.2

4.6

4.1

3.3

3.2

9.2

6.5

6.0

9.1

9.7

8.6

6.8

7.6

9.7

9.3

8.1

5.0

4.8

3.9

3.1

5.3

3.0

3.2

5.5

6.5

5.4

5.9

4.4

8.1

4.8

7.8

4.1

4.1

2.9

2.1

0.5

0.7

1.1

1.9

2.0

2.1

2.1

1.3

4.0

0.5

3.2

2.2

2.7

1.4

1.1

0.3

0.7

0.5

1.5

1.6

1.0

1.4

0.9

2.6

0.6

1.5

1.5

1.6

1.0

0.9

0.6

0.4

0.1

0.5

0.1

0.3

0.3

2.3

0.3

0.2

1.1

0.8

0.4

0.7

0.3

1.0

11.9

27.4

31.7

23.2

22.9

31.0

38.8

41.6

35.9

51.6

45.6

66.4

67.6

74.6

80.0

毎日
週に

５～６日くらい

週に

３～４日くらい

週に

１～２日くらい

月に

１～３日くらい

半年に

１～３日くらい
年に１日以下

化粧直しで

のみ使用
使わない
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Ⅱ-４ メークアイテム使用頻度② ※アイテム使用者別の使用頻度

■Ｑ4 アイテム使用頻度※化粧直しを除く（各基数：メーク現実行者 且つ 各スキンケアアイテム使用者）
週5回以上（毎日+週に5～6回くらい）のスコアが多い順

(%)

状況

「アイブロー」「アンダーメーク」「ファンデーション」の使用者は、約７割が
週５日以上の使用。

（n）

アイブロー (948) 73.1

アンダーメーク（下地料） (896) 72.1

ファンデーション (1149) 69.1

口紅 (1002) 62.9

アイシャドー (1011) 61.4

チークカラー (902) 61.3

フェイスパウダー（お粉） (737) 60.1

アイライナー (799) 59.8

ＢＢクリーム (634) 54.1

フェイスカラー (324) 49.7

マスカラ (837) 48.3

コントロールカラー (258) 47.3

コンシーラー (430) 47.0

リップライナー (420) 46.0

リップグロス (699) 45.9

週5日
以上計

43.1

44.4

38.7

35.7

32.1

32.5

33.4

32.7

29.2

25.9

25.2

23.6

24.4

25.5

23.7

30.0

27.7

30.4

27.1

29.3

28.8

26.7

27.2

24.9

23.8

23.1

23.6

22.6

20.5

22.2

11.9

12.2

13.4

13.5

12.9

13.7

14.5

13.5

14.4

13.3

13.5

16.3

14.0

12.9

15.5

9.0

8.8

10.5

12.0

12.7

12.5

13.6

11.1

19.2

15.7

15.3

15.9

15.1

15.0

15.2

4.1

4.7

6.0

7.2

8.4

7.9

7.9

9.8

9.9

11.7

12.7

10.5

12.6

12.9

14.6

0.9

1.6

0.6

2.5

2.6

3.1

2.3

3.4

1.1

5.6

6.2

5.4

6.7

8.3

6.0

0.9

0.7

0.3

2.0

2.1

1.4

1.6

2.4

1.3

4.0

4.1

4.7

4.7

5.0

2.9

毎日
週に

５～６日くらい

週に

３～４日くらい

週に

１～２日くらい

月に

１～３日くらい

半年に

１～３日くらい
年に１日以下
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10代後半では「マスカラ」「アイシャドー」といったアイメークを重視する人が多い。

一方、 ４０代以上では「口紅」を重視する人が多い。

Ⅱ-５ 重視しているメークアイテム

メーク実行者の65％が、「ファンデーション」を重視。

（ n ）

フ

ァ

ン

デ

ー

シ

ョ

ン

ア

イ

ブ

ロ

ー

口

紅

ア

ン

ダ

ー

メ

ー

ク

（

下

地

料

）

ア

イ

シ

ャ

ド

ー

ア

イ

ラ

イ

ナ

ー

チ

ー

ク

カ

ラ

ー

マ

ス

カ

ラ

Ｂ

Ｂ

ク

リ

ー

ム

フ

ェ

イ

ス

パ

ウ

ダ

ー

（

お

粉

）

リ

ッ

プ

グ

ロ

ス

コ

ン

シ

ー

ラ

ー

リ

ッ

プ

ラ

イ

ナ

ー

コ

ン

ト

ロ

ー

ル

カ

ラ

ー

フ

ェ

イ

ス

カ

ラ

ー

そ

の

他

の

ベ

ー

ス

メ

ー

ク

そ

の

他

の

ポ

イ

ン

ト

メ

ー

ク

　

　

　

　

ア

イ

テ

ム

は

な

い

重

要

だ

と

思

う

ア

イ

メ

ー

ク

重

視

計

リ

ッ

プ

メ

ー

ク

重

視

計

ベ

ー

ス

メ

ー

ク

重

視

計

チ

ー

ク

カ

ラ

ー

　

フ

ェ

イ

ス

カ

ラ

ー

重

視

　

計

平

均

反

応

個

数

(1 3 1 3 ) 6 5 .5 4 2 .5 4 1 .4 3 7 .5 3 2 .5 3 1 .4 3 1 .2 3 0 .5 2 6 .4 2 2 .5 1 7 .8 1 3 .8 7 .6 5 .6 5 .6 0 .7 0 .8 4 .2 6 2 .3 5 0 .3 8 6 .4 3 2 .5 4 .3 1

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 2 0 ) 4 9 .2 3 6 .7 1 3 .3 2 9 .2 5 0 .0 4 8 .3 4 1 .7 5 4 .2 2 9 .2 2 0 .0 2 1 .7 1 6 .7 3 .3 5 .0 6 .7 1 .7 3 .3 5 .8 7 6 .7 3 0 .8 7 6 .7 4 2 .5 4 .5 7

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 3 1 ) 6 6 .4 4 2 .7 2 6 .7 4 5 .0 3 5 .9 4 1 .2 3 7 .4 3 8 .2 2 2 .1 2 0 .6 2 0 .6 2 0 .6 7 .6 1 2 .2 8 .4 0 .8 1 .5 4 .6 6 3 .4 4 0 .5 9 0 .8 3 9 .7 4 .7 0

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 3 4 ) 6 5 .7 4 7 .0 1 4 .9 4 8 .5 3 9 .6 4 1 .8 3 5 .1 4 3 .3 3 2 .1 2 0 .9 2 3 .1 1 2 .7 7 .5 6 .0 1 0 .4 0 .0 0 .0 4 .5 7 0 .1 2 7 .6 8 8 .8 3 6 .6 4 .7 0

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 1 ) 6 1 .7 3 5 .5 2 6 .2 3 6 .2 2 3 .4 2 8 .4 3 3 .3 3 3 .3 2 7 .7 1 7 .7 1 5 .6 1 2 .1 4 .3 5 .7 5 .0 0 .0 0 .7 3 .5 5 8 .9 3 5 .5 8 7 .9 3 3 .3 3 .8 0

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 3 6 ) 6 6 .9 3 3 .1 4 4 .9 4 1 .9 2 9 .4 2 7 .9 2 7 .2 2 7 .2 2 3 .5 1 6 .9 1 6 .9 1 2 .5 5 .9 5 .1 3 .7 0 .7 0 .0 2 .2 6 2 .5 4 9 .3 8 6 .8 2 7 .9 3 .9 2

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 2 3 ) 7 4 .0 4 2 .3 5 1 .2 3 9 .8 2 7 .6 2 3 .6 2 7 .6 2 3 .6 2 2 .0 3 0 .9 2 1 .1 1 7 .1 9 .8 4 .1 3 .3 0 .8 0 .8 3 .3 5 7 .7 6 2 .6 9 1 .1 2 8 .5 4 .3 4

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 3 2 ) 6 8 .9 4 3 .9 5 2 .3 3 7 .9 2 1 .2 1 9 .7 1 8 .9 2 2 .7 2 1 .2 2 2 .0 2 0 .5 1 5 .2 6 .8 6 .1 3 .0 0 .8 0 .8 4 .5 5 4 .5 6 0 .6 8 2 .6 1 9 .7 4 .0 0

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 2 7 ) 6 4 .6 5 1 .2 5 7 .5 2 6 .8 2 9 .1 2 8 .3 2 8 .3 2 6 .0 3 2 .3 1 5 .0 1 7 .3 1 2 .6 7 .9 2 .4 3 .9 0 .0 0 .0 4 .7 6 4 .6 6 3 .8 8 3 .5 2 9 .9 4 .2 3

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 3 5 ) 6 8 .9 4 5 .2 5 4 .8 3 7 .8 3 6 .3 2 7 .4 3 4 .1 1 7 .8 2 3 .0 2 9 .6 8 .9 1 4 .1 9 .6 5 .2 5 .2 0 .0 0 .0 5 .2 5 8 .5 5 7 .0 8 6 .7 3 6 .3 4 .4 1

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 3 4 ) 6 7 .9 4 7 .8 7 0 .9 3 1 .3 3 4 .3 2 8 .4 2 8 .4 2 0 .9 3 0 .6 3 2 .1 1 3 .4 5 .2 1 3 .4 3 .7 6 .7 2 .2 1 .5 3 .7 5 7 .5 7 6 .1 8 8 .8 3 1 .3 4 .5 6

(1 3 1 3 ) 8 8 .1 7 2 .6 7 6 .8 6 8 .3 7 7 .1 6 1 .2 6 9 .0 6 4 .1 4 8 .4 5 8 .4 5 4 .4 3 3 .6 3 2 .4 2 0 .0 2 5 .4 1 .4 1 .2 9 0 .3 8 8 .5 9 8 .2 7 0 .8 8 .5 2

7 4 .3 5 8 .6 5 3 .8 5 5 .0 4 2 .2 5 1 .3 4 5 .1 4 7 .7 5 4 .4 3 8 .6 3 2 .8 4 1 .0 2 3 .5 2 7 .9 2 2 .2 4 7 .4 6 8 .8 6 9 .0 5 6 .9 8 8 .0 4 6 .0

1157人 953人 1009人 897人 1012人 803人 906人 841人 636人 767人 714人 441人 425人 262人 333人 19人 16人 1185人 1162人 1290人 929人                                　 　 　 　 使用者数

現使用アイ テム※化粧直し 含む

重視アイ テム_ 全体

年

代

別

重視アイ テム　 各アイ テム使用者ベース 

0

20

40

60

80

100

重視アイ テム_ 全体

現使用アイ テム※化粧直し 含む

(% )

■Ｑ5 現使用メークアップ化粧品重視アイテム （基数：メーク現実行者 1313人）

※「重視アイテム」の表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

重
視
ア
イ
テ
ム

各アイテムの使用者中の重視率 （%） （個）

状況
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Ⅲ メークアップ化粧品の買われ方

◆Ⅲ-１ １ヶ月のメークアップ化粧品平均投資金額・・・・16P

◆Ⅲ-２ 最近1年間のメークアップ化粧品購入経路 ・・・・17P

◆Ⅲ-３ メークアイテム購入金額・・・・・・・・・・・・18P

※注：本調査はインターネット調査のため、対象者はインターネット環境に接触できることが前提

女性がメークアップ化粧品をよく買っているところをみると、

スキンケア化粧品と同様に、「ドラッグストア」と「インターネット通販」が、

１位、２位のシェアを占めている。

□

メークアップ化粧品にかける1ヶ月の金額の中央値は、１，２５０円。

全体平均より、OLが高く、学生は低くなっている。

特にメークをしなければならない環境のOLの投資金額が高くなっている。

□
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（ n）

500円未満～

20000円以上

の中央値

(1202 ) 1250

１ ５ ～１ ９ 歳 (99 ) 1250

２ ０ ～２ ４ 歳 (118 ) 1750

２ ５ ～２ ９ 歳 (120 ) 1750

３ ０ ～３ ４ 歳 (126 ) 1250

３ ５ ～３ ９ 歳 (126 ) 1250

４ ０ ～４ ４ 歳 (117 ) 1250

４ ５ ～４ ９ 歳 (123 ) 1250

５ ０ ～５ ４ 歳 (120 ) 1500

５ ５ ～５ ９ 歳 (125 ) 1250

６ ０ ～６ ４ 歳 (128 ) 1750

毎日 (329 ) 1750

ほぼ毎日 (565 ) 1750

と きどき (308 ) 750

全　 体

年

代

別

メ

ー

ク

頻

度

1.3

2 .0

2 .5

2 .5

3 .2

0 .8

0 .9

0 .0

0 .8

0 .0

0 .8

1 .5

0 .3

3 .0

1 .0

4 .2

3 .2

1 .6

1 .7

2 .4

5 .8

1 .6

3 .9

4 .3

3 .4

1 .0

1 .9

0 .0

1 .7

2 .5

2 .4

1 .6

0 .0

2 .5

4 .8

2 .4

2 .1

1 .0

3 .5

0 .0

1 .7

6 .7

2 .4

2 .4

1 .7

4 .9

2 .4

4 .7

3 .7

1 .0

4 .3

5 .1

6 .8

4 .2

5 .6

4 .8

1 .7

3 .3

4 .2

4 .0

3 .9

4 .9

4 .6

3 .2

5 .2

2 .0

5 .9

3 .3

1 .6

6 .3

6 .8

7 .3

4 .2

4 .8

9 .4

6 .1

5 .7

3 .6

9 .6

10 .1

8 .5

6 .7

8 .7

9 .5

7 .7

10 .6

7 .5

12 .8

13 .3

10 .6

9 .9

7 .8

7 .7

12 .1

9 .3

9 .2

7 .1

6 .3

9 .4

4 .1

8 .3

7 .2

5 .5

9 .7

7 .8

5 .5

11 .1

7 .1

11 .0

11 .7

9 .5

11 .9

9 .4

11 .4

9 .2

11 .2

18 .0

10 .0

12 .6

9 .7

14 .6

16 .2

14 .4

16 .7

13 .5

14 .3

16 .2

11 .4

14 .2

16 .8

12 .5

16 .4

13 .1

15 .3

18 .5

27 .3

16 .9

14 .2

15 .1

19 .8

20 .5

22 .0

17 .5

14 .4

18 .8

15 .2

17 .9

23 .1

19 .2

17 .2

16 .9

18 .3

27 .8

20 .6

21 .4

22 .8

18 .3

20 .0

8 .6

13 .4

17 .5

28 .6

1 .8

4 .2

2 .6

0 .8

5 .5

7 .5

２ ０ ０ ０ ０ 円

以上

１ ０ ０ ０ ０ ～

２ ０ ０ ０ ０ 円

未満

７ ５ ０ ０ ～

１ ０ ０ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ ０ ～

７ ５ ０ ０ 円

未満

４ ０ ０ ０ ～

５ ０ ０ ０ 円

未満

３ ０ ０ ０ ～

４ ０ ０ ０ 円

未満

２ ５ ０ ０ ～

３ ０ ０ ０ 円

未満

２ ０ ０ ０ ～

２ ５ ０ ０ 円

未満

１ ５ ０ ０ ～

２ ０ ０ ０ 円

未満

１ ０ ０ ０ ～

１ ５ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ ～

１ ０ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ 円未満

職業別にみると、

「ＯＬ」の投資金額が高く（平均1750円）、 「学生」は低く、平均750円（中央値）。

メークをしなければいけない環境のＯＬは投資金額が特に高く平均1750円（中央値）。

メーク頻度が高い人は投資金額が高い。

Ⅲ-１ １ヶ月のメークアップ化粧品平均投資金額

1ヶ月のメークアップ化粧品にかける平均金額は、1250円（中央値）。

■Ｑ37 女性全体のメークアップ化粧品１ヶ月平均投資金額 （基数：対象者全員 1500人）

購入

（n）

中央値

(1500) 1250

１５～１９歳 (150) 1250

２０～２４歳 (150) 1750

２５～２９歳 (150) 1250

３０～３４歳 (150) 1250

３５～３９歳 (150) 1250

４０～４４歳 (150) 1250

４５～４９歳 (150) 1250

５０～５４歳 (150) 1250

５５～５９歳 (150) 1250

６０～６４歳 (150) 1750

ＯＬ (648) 1750

自宅で働いている人 (75) 1250

専業主婦 (596) 1250

学生 (81) 750

メークをしなければならない環境 (275) 1750

どちらでもよい＋メークをしてはいけない環境(373) 1250

全　体

年

代

別

職

業

別

OL

メーク

環境別

1.1

1.3

2.0

2.0

2.7

0.7

0.7

0.0

0.7

0.0

0.7

1.1

1.0

0.0

1.5

0.8

2.4

0.7

3.3

2.7

1.3

1.3

2.0

4.7

1.3

3.3

3.5

2.7

1.7

0.0

6.5

1.3

1.6

0.7

1.3

2.0

2.0

1.3

0.0

2.0

4.0

1.7

2.7

1.7

0.0

1.1

2.1

2.9

0.0

1.3

5.3

2.0

2.7

1.3

4.0

2.0

4.0

1.3

2.2

0.0

6.2

2.7

3.6

3.3

5.3

3.3

4.7

4.0

1.3

2.7

3.3

4.0

4.0

3.9

4.0

3.9

1.2

5.8

2.4

4.3

1.3

5.3

2.7

1.3

5.3

5.3

6.7

3.3

4.0

8.0

4.3

1.3

5.0

1.2

5.1

3.8

7.8

6.7

6.7

5.3

7.3

8.0

6.0

8.7

6.0

11.3

12.0

7.4

9.3

9.4

3.7

7.6

7.2

6.4

8.0

7.3

8.0

6.0

5.3

7.3

3.3

6.7

6.0

6.0

7.7

6.7

5.2

7.4

9.5

6.4

9.2

4.7

9.3

9.3

8.0

10.0

8.0

10.0

7.3

10.0

15.3

10.6

5.3

8.2

8.6

11.6

9.9

11.9

10.7

12.7

13.3

11.3

12.0

12.7

9.3

12.0

14.7

10.7

12.5

16.0

11.7

11.1

13.5

11.8

15.7

20.0

13.3

12.0

14.0

16.7

16.7

20.7

14.0

12.7

16.7

13.3

13.3

18.1

22.2

11.6

14.5

17.3

12.7

14.7

16.7

24.0

19.3

19.3

21.3

17.3

18.0

9.3

16.7

21.3

18.0

13.6

14.2

18.5

7.6

12.7

8.0

10.7

9.3

6.7

5.3

6.7

7.3

6.0

3.3

7.9

1.3

6.7

12.3

4.4

10.5

0.0

2.7

1.3

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

0.0

0.2

1.3

0.8

0.0

0.0

0.3

1

5.8

9.3

4.0

2.7

4.0

5.3

11.3

4.7

8.7

4.0

4.0

4.2

8.0

5.7

7.4

1.5

6.2

1

1.9

8.0

2.7

2.0

0.0

1.3

1.3

0.0

0.7

0.7

2.0

0.9

2.7

0.7

11.1

0.0

1.6

2.7

3.3

2.0

0.7

4.2

6.0

0.6

２００００円

以上

１００００～

２００００円

未満

７５００～

１００００円

未満

５０００～

７５００円

未満

４０００～

５０００円

未満

３０００～

４０００円

未満

２５００～

３０００円

未満

２０００～

２５００円

未満

１５００～

２０００円

未満

１０００～

１５００円

未満

５００～

１０００円

未満

５００円未満

お金を使った

が、覚えて

いない

自分では

お金を使わず

利用・使用

最近１年は、

利用・使用

していない

これまで利用・

使用したこと

がない

（円）(%)

（円）(%)

■Ｑ37 メークを行っている人のメークアップ化粧品１ヶ月平均投資金額
（基数：メーク現実行者 且つ 最近1年の自己購入者で、「覚えていない」人以外 1202人）
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メークアップ化粧品購入経路（よく買っているところ）は、

「ドラッグストア」が60％でトップ。次いで、

「インターネット通販」が37％、
「デパート」と「大型スーパーの化粧品コーナー」 が22％

Ⅲ-２ 最近1年間のメークアップ化粧品購入経路

「ドラッグストア」「インターネット通販」をよく利用。

■Ｑ8-1．2 最近１年間のメーク化粧品全般の購入経路 ※メーク化粧品をよく買っているところ
（基数：メーク現実行者 1313人）

※本調査はインターネット調査のため、対象者はインターネット環境に接触できることが前提

※本調査での購入経路区分
「対面店販計」：デパート・百貨店の化粧品カウンター 化粧品専門店舗 薬局
「セルフ店販計」：大型スーパーの化粧品コーナー ディスカウントストア ドラッグストア コンビニエンスストア 100円ショップ
「通販計」：インターネットでの通信販売 テレビでの通信販売 雑誌・新聞での通信販売 カタログでの通信販売
「その他計」：訪問販売 エステ 美容クリニック 海外・免税店 インターネットオークション 友人・知人から その他

購入経路区分別

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ (%) (個)

（ n ）
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専
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店
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１

０

０

円

シ

ョ

ッ
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デ

ィ

ス

カ

ウ

ン
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ス

ト

ア

海

外

・

免

税

店

薬

局

カ

タ

ロ

グ

で

の

通

信

販

売

 

 

 

 

 

オ

ー

ク

シ

ョ

ン

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

コ

ン

ビ

ニ

エ

ン

ス

ス

ト

ア

友

人

・

知

人

か

ら

訪

問

販

売

エ

ス

テ

サ

ロ

ン

テ

レ

ビ

で

の

通

信

販

売

雑

誌

・

新

聞

で

の

通

信

販

売

美

容

ク

リ

ニ

ッ

ク

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

セ

ル

フ

店

販

　

計

対

面

店

販

　

計

通

販

　

計

そ

の

他

　

計

平

均

反

応

個

数

(1 3 1 3 ) 5 9 .9 3 7 .1 2 1 .8 2 1 .6 1 5 .2 1 0 .1 9 .4 9 .1 7 .7 7 .2 5 .1 3 .4 3 .2 2 .7 1 .6 1 .4 0 .9 0 .7 0 .4 1 .2 3 .7 7 3 .8 3 2 .1 4 1 .1 1 6 .4 2 .2 8

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 2 0 ) 7 0 .8 1 8 .3 1 5 .0 2 0 .8 2 5 .8 1 1 .7 1 7 .5 1 9 .2 3 .3 1 5 .8 1 .7 1 .7 5 .8 0 .8 0 .0 1 .7 0 .0 0 .0 0 .0 1 .7 8 .3 8 4 .2 3 8 .3 2 0 .0 7 .5 2 .5 3

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 3 1 ) 6 6 .4 2 6 .0 2 9 .8 2 2 .9 1 8 .3 1 6 .0 5 .3 1 2 .2 9 .9 8 .4 3 .1 3 .1 5 .3 3 .1 0 .8 1 .5 0 .0 0 .8 0 .8 0 .0 3 .8 7 9 .4 4 0 .5 2 9 .8 1 7 .6 2 .4 3

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 3 4 ) 6 7 .9 2 7 .6 2 6 .9 2 2 .4 2 0 .9 1 1 .9 1 1 .9 1 4 .2 5 .2 8 .2 0 .7 3 .0 3 .7 2 .2 3 .0 1 .5 0 .7 2 .2 0 .7 0 .0 2 .2 8 1 .3 3 7 .3 3 0 .6 1 3 .4 2 .4 0

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 1 ) 6 3 .8 3 8 .3 2 4 .1 2 2 .7 1 3 .5 9 .2 9 .2 5 .7 9 .2 7 .1 3 .5 3 .5 5 .0 2 .8 1 .4 1 .4 1 .4 0 .7 0 .7 0 .0 5 .0 7 5 .9 3 2 .6 4 0 .4 1 4 .2 2 .3 5

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 3 6 ) 5 7 .4 4 9 .3 2 1 .3 1 5 .4 1 0 .3 7 .4 8 .8 5 .1 4 .4 7 .4 5 .9 4 .4 2 .2 1 .5 1 .5 0 .0 0 .7 0 .0 0 .7 0 .0 2 .9 6 9 .9 3 1 .6 5 2 .9 1 2 .5 2 .1 0

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 2 3 ) 6 2 .6 4 6 .3 1 7 .9 2 2 .0 1 6 .3 1 2 .2 9 .8 1 0 .6 4 .9 2 .4 4 .1 4 .9 3 .3 2 .4 0 .0 0 .8 0 .0 0 .0 0 .0 0 .8 1 .6 7 7 .2 2 8 .5 4 8 .8 1 3 .0 2 .2 5

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 3 2 ) 5 9 .8 3 9 .4 1 9 .7 2 2 .0 1 5 .9 8 .3 9 .8 9 .8 7 .6 3 .8 9 .1 3 .8 1 .5 3 .0 1 .5 1 .5 1 .5 0 .8 0 .0 2 .3 3 .8 7 2 .7 2 5 .8 4 4 .7 1 8 .9 2 .3 0

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 2 7 ) 4 8 .8 4 4 .9 2 4 .4 2 5 .2 1 1 .8 1 0 .2 8 .7 4 .7 1 1 .0 7 .9 5 .5 3 .1 3 .1 3 .9 1 .6 2 .4 2 .4 0 .0 0 .0 1 .6 2 .4 6 6 .9 3 2 .3 4 9 .6 2 2 .0 2 .2 7

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 3 5 ) 4 8 .9 4 4 .4 1 9 .3 2 0 .7 1 1 .1 8 .9 9 .6 5 .2 1 0 .4 5 .2 7 .4 3 .0 2 .2 4 .4 2 .2 0 .7 0 .0 1 .5 0 .7 3 .0 3 .7 6 2 .2 2 8 .1 4 9 .6 2 1 .5 2 .1 7

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 3 4 ) 5 3 .7 3 5 .1 1 8 .7 2 1 .6 9 .0 6 .0 4 .5 6 .0 1 0 .4 6 .0 9 .7 3 .0 0 .0 2 .2 3 .7 2 .2 2 .2 0 .7 0 .0 3 .0 3 .0 6 9 .4 2 6 .9 4 2 .5 2 2 .4 2 .0 4

(1 3 1 3 ) 3 8 .5 2 0 .5 9 .4 7 .5 2 .3 3 .5 1 .8 1 .0 2 .2 2 .6 2 .6 0 .8 0 .5 0 .7 1 .2 0 .3 0 .2 0 .0 0 .1 0 .5 3 .7 5 1 .7 1 5 .5 2 3 .3 5 .8

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 2 0 ) 5 3 .3 4 .2 5 .0 5 .0 5 .0 4 .2 5 .0 0 .8 0 .0 7 .5 0 .0 0 .0 1 .7 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 8 .3 7 0 .8 1 6 .7 4 .2 0 .0

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 3 1 ) 4 5 .8 9 .9 1 3 .7 6 .9 0 .8 4 .6 2 .3 0 .8 3 .1 3 .1 2 .3 0 .0 0 .0 0 .8 0 .8 0 .8 0 .0 0 .0 0 .8 0 .0 3 .8 5 6 .5 2 1 .4 1 2 .2 6 .1

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 3 4 ) 4 7 .8 1 1 .2 1 1 .2 6 .7 3 .7 6 .7 1 .5 0 .7 0 .7 3 .7 0 .7 0 .0 0 .7 0 .7 1 .5 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 2 .2 6 1 .2 2 1 .6 1 1 .9 3 .0

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 1 ) 4 6 .1 1 5 .6 1 2 .1 3 .5 2 .1 2 .8 0 .7 0 .0 3 .5 3 .5 1 .4 0 .7 0 .7 0 .7 0 .7 0 .7 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 5 .0 5 3 .2 1 8 .4 1 7 .0 6 .4

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 3 6 ) 3 0 .1 3 4 .6 7 .4 4 .4 1 .5 2 .2 0 .7 1 .5 2 .2 2 .9 3 .7 2 .2 1 .5 0 .7 1 .5 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 2 .9 3 9 .7 1 2 .5 3 8 .2 6 .6

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 2 3 ) 3 1 .7 2 9 .3 7 .3 1 1 .4 2 .4 4 .9 2 .4 1 .6 2 .4 0 .8 1 .6 0 .8 0 .0 0 .8 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .8 1 .6 4 9 .6 1 3 .0 3 0 .9 4 .9

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 3 2 ) 3 7 .9 2 1 .2 8 .3 1 1 .4 0 .8 3 .0 2 .3 0 .8 1 .5 0 .0 3 .0 2 .3 0 .0 0 .0 1 .5 0 .8 0 .0 0 .0 0 .0 1 .5 3 .8 5 3 .0 1 1 .4 2 4 .2 7 .6

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 2 7 ) 2 9 .1 2 9 .9 1 0 .2 8 .7 0 .8 1 .6 1 .6 0 .8 4 .7 1 .6 3 .1 0 .8 0 .8 0 .8 0 .8 0 .8 0 .8 0 .0 0 .0 0 .8 2 .4 4 1 .7 1 3 .4 3 3 .9 8 .7

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 3 5 ) 2 8 .9 2 6 .7 1 0 .4 7 .4 4 .4 4 .4 0 .7 0 .7 1 .5 1 .5 3 .7 0 .7 0 .0 1 .5 2 .2 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 1 .5 3 .7 4 2 .2 1 6 .3 3 0 .4 7 .4

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 3 4 ) 3 5 .1 2 1 .6 8 .2 1 0 .4 1 .5 0 .7 1 .5 2 .2 2 .2 1 .5 6 .0 0 .7 0 .0 0 .7 3 .0 0 .0 1 .5 0 .0 0 .0 0 .0 3 .0 5 0 .7 1 0 .4 2 9 .1 6 .7

年

代

別

購入チャ ネル_ 全体

年

代

別

最も よく 買っ ていると こ ろ _ 全体
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購入チャ ネル_ 全体

最も よく 買っ ていると こ ろ _ 全体

(% )

■ メーク化粧品
1ヶ月平均投資金額
2,788円

購入
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「ファンデーション」は2750円（中央値）で最も購入金額が高い。

低価格は「アイブロー」の750円（中央値） 。

Ⅲ-３ メークアイテム購入金額

購入しているメークアイテム中で最も高額なのは、「ファンデーション」。

最も低価格なのは、「アイブロー」。

（ n ）

フ

ァ

ン
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ー

シ

ョ

ン

フ

ェ
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ス
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ー

（
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）

フ

ェ
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ー

（
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）

ア

ン

ダ

ー
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ー

ク
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ー
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ン

ト

ロ

ー

ル

コ

ン

シ

ー

ラ

ー

Ｂ

Ｂ

ク

リ

ー

ム

口

紅

ア

イ

シ

ャ

ド

ー

ア

イ

ラ

イ

ナ

ー

マ

ス

カ

ラ

チ

ー

ク

カ

ラ

ー

リ

ッ

プ

ラ

イ

ナ

ー

リ

ッ

プ

グ

ロ

ス

ア

イ

ブ

ロ

ー

(1 2 8 1 ) 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 1 5 ) 1 7 5 0 円 1 0 0 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 2 2 ) 2 7 5 0 円 2 0 0 0 円 2 0 0 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 3 2 ) 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 7 5 0 円

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 3 9 ) 2 7 5 0 円 2 0 0 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 0 0 0 円

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 3 6 ) 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 2 0 ) 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 3 2 ) 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 2 7 ) 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 5 0 0 円 7 5 0 円

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 2 7 ) 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 5 0 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 3 1 ) 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円

Ｏ Ｌ (5 7 7 ) 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円

自宅で働いている人 (6 5 ) 2 5 0 0 円 2 0 0 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 2 0 0 0 円 1 5 0 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円

専業主婦 (5 1 7 ) 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円

学生 (5 6 ) 1 2 5 0 円 1 0 0 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 1 0 0 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円

全体

年

代

別

職

業

別

■Ｑ7 メークアイテム購入金額 （各基数：メーク現実行者 且つ 該当アイテム使用者 ）
2000円以上の購入金額が多い順

（円）

■Ｑ7 メークアイテム購入金額（中央値一覧）
（各基数：メーク現実行者 且つ 自己購入者で、「わからない」人以外 1281人 ）

全体より 1 0 0 0 円以上高い

全体より 5 0 0 円以上高い

全体より 5 0 0 円以上低い

全体より 1 0 0 0 円以上低い

（ n ）
中央値

(1 1 5 7 ) 2 7 5 0

(7 6 7 ) 2 2 5 0

(3 3 3 ) 2 2 5 0

(8 9 7 ) 1 7 5 0

(1 0 0 9 ) 1 7 5 0

(6 3 6 ) 1 7 5 0

(2 6 2 ) 1 7 5 0

(4 4 1 ) 1 7 5 0

(9 0 6 ) 1 2 5 0

(1 0 1 2 ) 1 2 5 0

(7 1 4 ) 1 2 5 0

(8 4 1 ) 1 2 5 0

リ ッ プラ イ ナー (4 2 5 ) 1 2 5 0

アイ ラ イ ナー (8 0 3 ) 1 2 5 0

アイ ブロー (9 5 3 ) 7 5 0

口紅

Ｂ Ｂ ク リ ーム

コ ント ロールカ ラ ー

コ ンシーラ ー

チーク カ ラ ー

アイ シャ ド ー

リ ッ プグロス

フ ァ ンデーショ ン

フ ェ イ スパウダー（ お粉）

フ ェ イ スカ ラ ー

マスカ ラ

アンダーメ ーク （ 下地料）

0 .2

0 .4

0 .0

0 .2

0 .0

0 .2

0 .0

0 .0

0 .1

0 .0

0 .0

0 .2

0 .0

0 .1

1 .2

2 .1

1 .2

0 .0

0 .3

0 .8

0 .0

0 .0

0 .3

0 .1

0 .1

0 .0

0 .0

0 .0

1 .2

2 .2

1 .5

1 .3

0 .4

0 .2

0 .2

0 .6

0 .6

0 .0

0 .2

0 .0

0 .0

6 .3

4 .6

3 .3

3 .2

1 .0

1 .9

2 .3

2 .5

4 .5

0 .6

1 .4

0 .7

0 .5

9 .0

5 .6

3 .3

4 .2

2 .3

4 .6

3 .8

2 .7

2 .6

3 .0

0 .7

1 .9

1 .4

1 .0

0 .9

18 .8

11 .9

12 .6

12 .4

14 .2

12 .4

9 .2

8 .8

7 .6

7 .6

7 .7

7 .6

4 .7

3 .1

2 .5

12 .4

10 .2

8 .1

10 .5

13 .3

8 .3

9 .9

8 .4

8 .3

7 .1

8 .8

6 .5

7 .3

5 .5

4 .1

11 .1

9 .8

15 .0

9 .4

9 .9

10 .7

8 .4

9 .3

8 .8

6 .6

7 .6

6 .8

6 .4

5 .1

4 .6

12 .2

15 .8

12 .0

10 .0

12 .3

14 .3

14 .1

14 .5

10 .3

11 .6

12 .5

18 .9

14 .6

11 .0

8 .8

12 .1

16 .0

13 .5

19 .3

19 .9

20 .4

18 .3

22 .9

19 .9

23 .1

20 .2

34 .1

18 .1

29 .9

22 .4

8 .3

9 .1

10 .5

18 .1

12 .8

13 .5

11 .8

16 .1

19 .9

18 .0

21 .4

13 .6

22 .8

26 .9

30 .4

2 .3

2 .0

2 .7

3 .1

5 .6

1 .9

5 .3

6 .3

10 .9

9 .3

11 .1

4 .2

10 .8

11 .3

20 .3

2 .1

5 .0

5 .4

2 .3

2 .7

1 .9

4 .2

3 .9

3 .4

3 .8

3 .6

2 .3

4 .5

2 .4

2 .6

5 .5

10 .8
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１ ５ ０ ０ ０ 円

以上

１ ０ ０ ０ ０ ～

１ ５ ０ ０ ０ 円

未満

７ ５ ０ ０ ～

１ ０ ０ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ ０ ～

７ ５ ０ ０ 円

未満

４ ０ ０ ０ ～

５ ０ ０ ０ 円

未満

３ ０ ０ ０ ～

４ ０ ０ ０ 円

未満

２ ５ ０ ０ ～

３ ０ ０ ０ 円

未満

２ ０ ０ ０ ～

２ ５ ０ ０ 円

未満

１ ５ ０ ０ ～

２ ０ ０ ０ 円

未満

１ ０ ０ ０ ～

１ ５ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ ～

１ ０ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ 円未満 わから ない

自分では

購入し て

いない

購入

※中央値はデータを小さい順に並べたときに中央に位置する値を指す

(%)


